YCcTHbIe 3a4a4v No reoMeTpumn
/ Knacc

Tema: « U3mepeHUue oTpe3KoB
U yrnoB»



IamepeHne oTpe3KoB

3agada Ne 1
- 6 cm - 9 cm - ,uaHO:
A \_/’/ | AB=6 CM,
? BC=9 cwm.
Hautu: AC.

AC= AB+BC- no cBOMCTBY namepeHns oTpe3KoB)
AC= 6+ 9=15(cm)



IamepeHne oTpes3koB

3agada Ne 2
?
B .
E [1aHoO
M K P MP=12 cm,
KP=3 cm.
Hauntu: VK.

MK = MP — KP- (no cBOMCTBY UamMepeHns1 OTPE3KOB)
MK = 12-3 = 9(cm)



IamepeHne oTpes3koB
3agadva Ne 3

6,4 cm 3,9 cm D.aHo:
O O
D E F DF=9,3 cm.

Hantun ounoKy.

DF= DE+ EF- no cBONCTBY U3aMepeHUs OTpPe3KoB
DF = 6,4+3,9 = 10,3(cm)



IamepeHne oTpes3koB

3agada Ne 4
[laHo:
oo 120m KM=9 cm.
| oM LN=8 cm
S O o O
K L N KN=12cm
\’?/(A Hantu : LM

LM = (KM +LN) — KN
LM = 9+8-12 =5 cm



IamepeHne oTpe3KoB

3agada Ne 5
[1aHo:
FT=11 cm.
=3 HD=9 cm
< 5cm
% 15 HT=5 cum

? Havntun : FD



IamepeHne oTpes3koB
3agadva Ne 6

[laHo: AB=CD
T T T | AC=BD

AP ° P Mokaszarts : AC=BD



IamepeHne oTpes3koB

3agada Ne 7
X+ 3  x
w [laHo:
? ? KP-PE = 3cm

KE=21cm
Hautun : KP,PE

X+X+3=21

2x=21-3

2x=18

X=9 (cm)- PE

9+3=12(cm) - KP



IamepeHne oTpes3koB

3agada Ne 8
[1aHo:
D X E 3x E DF= 24cm
W/Q FE=3DE
> ” Hauntu : FE DE
3x+x =24
4x =24
X=6 (cm)- DE

24-6 =18(cm) - FE



amepeHne yrnos
3agadva Ne 9

B [1aHo:
Z AOB=45°
C ZB0OC=21°

Hantu : £Z AOC

Z Aoc =zAOB + ZBOC ( cBOMCTBO U3MepeHuUsA Yrnos)

ZAOC=45° + 21° = 66°



amepeHne yrnos
3agada Ne 10

- [1aHo:
” Z EDK =36°
K Hantu : Z FDK

< FDK = £ EDK-
ZEDF

¢« FDK =36°-21°=158"°



IamepeHue yrnos
3agada Ne 11

o [laHoO:
X ZABC =72°
X268 ZDBC- ZABD =26 °
B Hantu : £ ABD, £
DBC.

ZABC = £LDBC + ZABD (110 cBOMiCTBY M3MepeHHs
YIJIOB)
X+X+26=72
2x=46

X=23°- Z ABD, £ DBC=23°+26°=49°



